b) Obsah S ¢tyrihelniku ABCD je sou¢tem obsahii tii trojihelniki:

S = Sa4BC
Saase = |5 (z—3)(z +4)
(z —5)(z —3)] em® = [ .6-8] em® = 24 cm”
z(z —3)] em® = [1-11- 8] cm® = 44 cm”
S = (60 + 24 + 44) cm® = 128 cm”
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: SADEC = |5

+ SAaaeED + SADEC

cm?’ = [% - 8- 15] cm? = 60 cm?

Reseni dlohy 200

Oznac¢me a délku strany malého rovnostranného trojahelniku. Vyska tohoto

- trojahelniku je %\/Ea, a jeho obsah je % 3a?. Proto plati:

; 1V3a® = 25v3cm’

Obvod trojuhelniku ABC je

a’ = 100 cm?

a = 10cm

3-2a = 6a = 60 cm.

Reseni alohy 201
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Plati (viz obrazek)

: SA| = |ST| = V8| =
: 1AS, | =
\551\2 —

1SS1| = Vab

Dosazenim a vypoctem dostaneme:

1S9, = [2(a+b)] - [0 -a)]

B

LVA|+|VB]|) = t(a+ 1),
LjvB|-|vA4]) =1
ISA|? — |AS: |2

Jelikoz |VT| =1SS:|, ma tsetka VT délku v/ab.
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